
18 Σεπτεμβρίου 2014. Ένα χρόνο μετά. Μαζικά
συλλαλητήρια, διαδηλώσεις και πορείες σε Αθήνα,
Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Πύργο, Καλαμάτα, Ναύπλιο,
Λευκωσία, Βόλο, Λάρισα, Χανιά, Ρέθυμνο, Ηράκλειο,
Γιάννενα, Καστοριά, Ξάνθη, Αλεξανδρούπολη, Κομοτηνή,
Ορεστιάδα, Σέρρες, Κατερίνη, Τρίκαλα, Καρδίτσα, Λαμία,
Λιβαδειά, Αγρίνιο, Κέρκυρα, Κεφαλονιά, Πρέβεζα,
Κατερίνη, Κοζάνη, Σύρο, Μυτιλήνη αλλά και Παρίσι,
Λονδίνο, Κοπεγχάγη, Leuven του Βελγίου, Στοκχόλμη,
Βαρκελώνη, Μαδρίτη, Μπέλφαστ, Δουβλίνο, Ζάγκρεμπ.

Συλλαλητήρια και διαδηλώσεις αντίστασης στο φασισμό και τους προαγωγούς του. Ιδιαίτερα μαζική η
διαδήλωση στο Κερατσίνι, χτυπήθηκε από τις δυνάμεις καταστολής.

Ο ‘μπαλτάς’ της κυβέρνησης Σαμαρά – Βενιζέλου, προσπάθησε να χτυπήσει αυτό ακριβώς που φοβάται: τη
λαϊκή οργή για την πολιτική που γεννάει τη φτώχεια, την κοινωνική καταστροφή και το φασισμό.

Στον ένα χρόνο από τη δολοφονία του αντιφασίστα εργάτη – μουσικού Παύλου Φύσσα από τη ναζιστική
συμμορία, στον ένα χρόνο από τη διαδήλωση στην οποία ένας διαδηλωτής έχασε το μάτι του από ευθεία
βολή χημικών, απαγορευμένων σε καιρό πολέμου, τη μέρα ακριβώς που έρχεται στο φως της
δημοσιότητας το «συνεχές» κυβέρνησης – Χρυσής Αυγής, η άθλια δικομματική κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ
πνίγει στα χημικά και τις κρότου – λάμψης τη διαδήλωση στο Κερατσίνι αλλά και σε άλλες πόλεις,
τραυματίζει και σέρνει δεκάδες διαδηλωτές στα δικαστήρια.

Είναι χαρακτηριστικά όσα δήλωσε στο ραδιοσταθμό «Στο κόκκινο» ο δήμαρχος Κερατσινίου Χρήστος
Βρεττάκος:

«Για δεύτερη φορά μέσα σε ένα χρόνο, φασίστες χτύπησαν την πόλη μας, μόνο που τώρα
φορούσαν και στολές. Η σημερινή μεγαλειώδης πορεία που τίμησε τη μνήμη του Παύλου τους
ενόχλησε και αυτό φάνηκε με δύο τρόπους: Τριάντα ασφαλιτάκια μαυροφορεμένα χτυπούσαν
τον κόσμο, ενώ οι μπάτσοι τους κοιτούσαν».

«Ήθελαν να κάψουν την πόλη. Αυτά τα έκαναν οι φασίστες με στολή – κι ας μου κάνουν
μήνυση. Ο φασισμός με στολή χτύπησε σήμερα στο Κερατσίνι. Πρέπει να τους μαζέψουν,
αλλιώς θα τους μαζέψουμε εμείς».

Δείτε στιγμιότυπα από τη διαδήλωση στο Κερατσίνι στο βίντεο που ακολουθεί, καθώς και φωτογραφίες
από διαδηλώσεις σε άλλες πόλεις.
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